byaeTt nu Bbiroga oT peanusauuu
HepyaHOU NPoayKUUnN Yepes
KOMMNaHUKO-areHTa?



Bbiroga ot BHeAPEeHUA areHTCKOW
CXEeMbl

BosHarpaxaeHue
areHTa

60-100 MIH. B roa

Obbem peanusaunu
LedHsa 1 mnpa. pyob.

OKOHOMMUS MO Harnory
Ha NpnobINb

8,4-14 MIH. pyo.

Tekywme pacxoabl
areHTa

2,4 MINnH. pyo6.

OOLwasa akoHoMud
6-11,6 MITH. py0.




-KommepquKmeP A CKM

e [loTepsa knneHTOB
*OcnabneHue bpeHaa «BospoxaeHne-Hepyo»
*HeBO3MOXHOCTb y4HacTUs B KPYMNHbIX TEHOEPAX

* DKOHOMUYECKME
e CHMKEHME NpudbIn OT peanusaumm

ePacxobl Ha opraHnsaumnto AreHTa
*[1pobriembl C KpeaANTOBaAHMEM

eHanoroBble
eJ[loHa4yncneHmne Hanora Ha YK

eHarnorosble NPoBEPKK

eOpraHn3aunoHHbIe
*YCrOXXHEHNE CTPYKTYPbl KOMMAHUM

*YCrnoXHeHne JOKyMeHToObopoTa

eYBennyeHune wrarta



Kak yaep»xaTb CTapbiX KITMEHTOB U
npuBrieyb HOBbIX?

1. [penocTaBneHmne CKNOoK

* B yCrnoBusx >xeCTKOM KOHKYPEHLMUWN Ha PbIHKE HEPYAHbIX
MaTepuMarnoB KIMeHTa MOXHO 3aUHTEPECOBATb CHUXKEHNEM
LeH. B pesynbsraTte npu coxpaHeHMn o6beMOB peanusaumm
CHM3UTCA peHTabenbHOCTb

2. PaboTta c oTCcpo4Komn nnarexa

o KnuneHTbl oTkaxyTcs oT paboTbl No 100% npegonnare ¢
HeaBHO CO3[1aHHOM TOProBol KoMnaHuen. [ina coxpaHeHns
06bEMOB peanusauny NpUAeTCcs OTrpyXaTb B AONT

3. [NoBbIWLEeHME KayecTBa
npoayKumm

» 3anHTepecoBaThb KNMeHTa MOXHO CO3[1aB KOHKYPEHTHOE
nperMyLLeCcTBO NpeanaraeMoin npoaykuni. Hanpumep,
HU3Kas NewaaHoCTb U MbITbIN LWebeHb. [JaHHbIN BapuaHT
noTpebyeT MHBECTULIMIA B MOAEPHU3aLIMI0 NTPOM3BOACTBA




1.
[MpenocTt
aBneHue
CKMOOK
2. Pabora
C
OTCPO4KO
n
nnaTexa
3.
Ocnabne
HMe
bpeHaa

K4emy 310 npmBeneT?

Cknaka
5% =
CHWKEH
ne
NpuobIS
ns0
KIGH.T
PN 6.
besHa
OEXHO
n a3
no3-6
MJTH. =
yObITO
K oT 15



Pesynbrar

eBbiroga

*6 — 12 MJTH. pyD. 9KOHOMUS
e[loTepu

*??? MJTH. py0.

epenyTauuns

*15 MIH. py0. 6e3HagexHaa [3

*50 MIH. pyb6.

* CKN KM



